

美国霸权面临不可逆转的崩溃 意如香



俄乌战争的世界影响，不但是关系俄国与乌克兰的生死决斗，而是直接与美国和欧盟的不断拱火挑衅，使得俄乌危机局势日益加激，美国与北约正企图以乌克兰代理人战争，让战争与经济制裁持久性地拖垮俄国，险恶居心昭然若揭。

但俄乌战争一年多来，虽然美国与北约，一再不断给乌克兰提供各式各样的先进武器，却仍然无法改变乌军在战场上的败退，提供的军火不断被俄军精准轰击摧毁，更可笑的是，落入乌军的西方武器装备，竟然大部分流入黑市，成了乌克兰政客与将领大发横财的“黑金”赃物。

而俄国在这场战争中，占尽优势，主动出击，处处把乌军逼入死角，乌克兰城镇一个又一个，落入俄军包围圈，纷纷被攻克，成为俄军的占领地。更绝的是，许多占领地的乌克兰居民，纷纷申请加入俄国国籍，好些还加入民兵组织，成为俄军的一部分，泽连斯

基在乌克兰越发不得人心，近期美国与北约拱火支持乌克兰“战略反攻”，孤注一掷，罔顾国际社会强烈反对，提供对民众杀伤力巨大的“集束炸弹”，黔驴技穷，明显说明，战场上乌克兰反攻收效甚微，步步维艰，难望取胜，使用“集束炸弹”能挽回败局吗？最终谁胜谁负，已是可以预测的结局。

美国与欧盟对俄国的金融制裁，虽然一再加码，企图全面打压俄国经济，让卢布跌入谷底。不料俄国凭据丰富的油气资源与粮农优势，一招购买俄国产品一律改用卢布结算，并把卢布与石油和黄金挂钩，令极度匮乏油气与农粮的欧美国家，纷纷招架不住，只好偷偷以卢布和俄国交易，让卢布汇价一路飙升。更具讽刺的是，美国也不断暗中买进俄国石油，再高价转卖给欧盟国家。因此欧美金融制裁俄国，自吃恶果，反而严重打击了欧美国家经济，让欧美都深陷油气与农粮高涨，

通货膨胀加激的困境中，美国通胀达到历史新高的9.2%，英、法、德、意都高达10%以上，引发了欧美国家民众的不满反弹，纷纷上街示威，美国的社会撕裂，枪杀案更是越发严重，几乎每周都发生枪杀死伤案件，美国的高通胀正在让美国民众吃尽苦头，有79%民众对拜登团队不信任，民意尽失，致使拜登民调跌至30%，让拜登在来届的总统竞选中陷入危机。

而俄国在欧美金融制裁中，反而绝地逢生，美国与北约40多个国家制裁俄国，也不是铁板一块，许多都在暗中使用卢布与俄国石油交易。而世界上绝大部分国家都保持中立，不选边站。如独联体、金砖国家印度、巴西、南非、中国、东盟国家，以及中东伊朗、叙利亚、沙地阿拉伯，委内瑞拉，古巴、朝鲜、巴基斯坦等等，都加强与俄国金融交易中使用卢布与人民币，纷纷抛弃美元，使用本国货币交易。俄国的油气与农粮产品，成了俄国击败欧美金融制裁的法宝，使得美国强加的金融制裁一再落空，成为泡影。普京民调因而高达82%的信任度，是国家元首里最获民众信赖的领导人之一。

宣布抛弃美元

的国家越来越多，与中、俄、印、伊一起，纷纷宣布使用本币货币结算，这几个国家的经济体量，已超过国际总体量的一半以上。而且因为美联储一再加息剪羊毛，连西方国家的英、法、德、意与日本等，都在加入抛售美债，这些都无可避免地加激了美元霸权的崩溃，“去美元化”已成既成事实的趋势，美联储已经无法阻挡的了。

因此美国与中国打贸易战，事实摆明着，最终结果是“搬起石头砸自己的脚”，波音失去中国292架大订单，关税打压反倒逼自家通货膨胀加激，芯片打压反而让中国成功自主研发，华为中国芯突破重围，让美企失去中国广大的芯片市场而叫苦连天。美联储一再滥发美钞与不断加息，已经无济于事，解救不了美元霸权崩溃的了。

一向来，美元霸权是美国超级强国的象征，在国际上称雄称霸，呼风唤雨。如今，俄乌危机加速美元霸权呈现崩溃，已经在外交上显现出美国国威的衰落，大不如前了。首先在俄乌战争中，美国已显得自己力不从心，必须拉帮结派唆使北约一起拱火。而在应对中国的崛起，企图挑衅亚太国家组成“新

北约”围堵中国，也没能得心应手，连法国总统马克龙也极力反对北约在日本设立办事处，在新加坡香格里拉会议上，中国国防部长李尚福拒绝与美国防长奥斯丁会面，奥斯丁的反华叫嚣，响应者寥寥，连印度尼西亚防长伯拉波尔的发言，也直截了当力挺中国，声言东盟不会加入围堵中国的“新北约”，新加坡更是直接向拜登表态，东盟不会在中美之间选边站。另外作为美国后院的拉丁美洲，在美国主导的30多国峰会，却有25国表示抵制不参加，不再为美国马首是瞻，成了一场外交笑柄。

近期国际风云发生了三起激变，首先是紧跟美国，极度反华的澳大利亚总理莫里森，在一场竞选中，被澳大利亚民众抛弃黯然下台。英国的反华跳梁小丑威尔逊，也被英国政客轰下台。而日本更是发生政治大震荡，冲在反华前沿的日本战犯后裔安倍晋三，一声枪响被枪杀身亡。这三起轰动一时的反华政客下场，正是给美国霸权敲起了警钟，随着美元霸权的衰落，中、俄、伊联手，一旦组成国际新金融体系，彻底抛开美元霸权，美国在全世界作威作福的狼子野心，离寿终正寝的日子，为期不远了。